
 

ITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD. 
 

OPENBARE ZITTING VAN DINSDAG 27 NOVEMBER 2007 

 

Aanwezig :  Ward Kennes, burgemeester 

Mies Meeus, Ludo Gouvaerts, Griet Noyens, Emiel Hermans, Jef 

Van de Perre, schepenen;  

Maria Moeskops, Rob Guns, Koen Schuermans, Marc Anthoni, 

Fons Vandebriel, Jef Van Hemelen, Jef Verrycken, Walter Van 

Baelen, Bieke Bellens, Els Aerden, Guy Van Ballaer, Katrien De 

Seranno, Frank Van Nijlen, Kathelijne Van Deun, Jeroen Van de 

Water, Matthias Van Gorp, Bea Jaenen, Monique Van Gilsen-

Hens, raadsleden;  

Wim Van der Schoot,wnd. secretaris 

Verontschuldigd: Bob Aerts, raadslid;  

 

Afwezig: André Storms, schepen;  

Jos Lenaerts, secretaris 

 

31. Retributie op handels- en beroepsinrichtingen op openbaar domein - 

2008/2012 

 

De gemeenteraad, 

 

Gelet op de bepalingen van het gemeentedecreet; 

Gelet op de financiële toestand van de gemeente; 

 

BESLIST : 

eenparig  

 

Artikel 1 – Met ingang van 1 januari 2008 tot en met 31 december 2012  wordt ten 

laste van eenieder die zich voor de uitoefening van zijn handel of beroep, en 

afgezien van de aard der koopwaren of van de inrichtingen op de openbare 

plaatsen en wegen opstelt, een plaatsrecht geheven van 

1 EUR per strekkende meter en per dag. 

 

Art. 2 - Van deze vergelding zijn vrijgesteld: 

- de personen die aangeslagen worden voor de belasting op de uitstallingen 

en de staan- en plaatsrechten op de openbare markten; 

- frituren en kermisattracties die door de gemeente worden verpacht; 

 

Art. 3 - Een bedrag, gelijk aan de retributie dient voorafgaandelijk in bewaring 

gegeven te worden in handen van de gemeenteontvanger alvorens de door het 

college van burgemeester en schepenen vergunde standplaats ingenomen wordt. 

De machtigingsaanvraag vermeld alle elementen die nodig zijn voor het berekenen 

van de vergelding. 

De retributie is verschuldigd zolang het ophouden van het gebruik van de 

standplaats niet betekend werd aan het gemeentebestuur, behoudens indien in de 

verleende machtiging een termijn wordt bepaald; 

Zij wordt eisbaar vanaf het ogenblik dat de standplaats ingenomen wordt. Bij 

gebrek aan betaling in der minne, geschiedt de inning van het plaatsrecht bij wijze 

van burgerlijke vordering. 

 

Art. 4 - De retributie is verschuldigd zonder dat betrokkene aanspraak kan maken 

op enig onherroepelijk recht van concessie of erfdienstbaarheid op het openbaar 

domein, doch integendeel de plicht heeft bij een eerste verzoek van de overheid het 

toegestaan gebruik op te heffen of te beperken zonder aanspraak te maken op 

enige vergoeding. 

Het privaat gebruik van het openbaar domein gebeurt op eigen risico van de 

begunstigde van de machtiging en onder zijn verantwoordelijkheid. 

 

PROVINCIE 
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Art. 5 - Indien geen bezwaren worden ingediend gedurende het onderzoek de 

commodo et incommodo, wordt deze verordening als definitief aangezien en voor 

akteneming aan de bevoegde overheid overgemaakt. 

 

 

 
 

Aldus gedaan in zitting de dato als boven  

I.O. De wnd. secretaris, De burgemeester,  

(get.) Wim Van der Schoot. (get.) Ward Kennes.  

Voor éénsluidend afschrift  

Kasterlee, de 11 januari 2010.  

  

De secretaris, De burgemeester,  

  

  

  

  

Jos Lenaerts Ward Kennes 

 

 


